

历经十多天,本报特派记者赴新疆采访返商 敬请关注本报系列报道

本报讯 经过10多天的采访,10月5日,由京九晚报社主办的中国燃气商丘公司——2018关注赴新疆采棉工公益爱心采访活动圆满结束,本报特派赴新疆采访记者回到商丘。

中国燃气商丘公司——2018关注赴新疆采棉工公益爱心采访活动开始后,本报特派记者于9月22日从商丘出发,乘坐“民工专列”跟随采棉工一起进疆,经过36个小时的“长途跋涉”,于9月24日中秋节当天抵达新疆维吾尔自治区哈密市,当天记者便随商丘采棉工们进入哈密市伊州区大泉湾乡棉田采访。在这里,本报记者与商丘采棉工同吃同住同劳动,体验了采棉工在异地他乡的中秋节。

在哈密市采访四天后,记者分别前往新疆昌吉市、五家渠市和新疆生产建设兵团农六师共青团农场采访,在上述地区,记者进入棉区分别采访了采棉工和扎根边疆的河南种棉大户,并与他们结下了深厚友谊。当新疆棉区的种棉大户得知商丘媒体记者千里迢迢来新疆采访采棉工时,都不由发出由衷的赞叹。三天后,记者又前

往新疆南疆地区的库车、轮台、沙雅等地采访,再次深入棉区体验采棉工的劳动和生活。

在新疆棉区采访期间,记者发挥了“特别能吃苦,特别能战斗,特别能奉献”的晚报精神,克服了生活不便、交通不便、网络不便、气候恶劣等种种困难,坚持每天撰写新闻稿件,及时、准确地将稿件传回报社。

采访中,记者转战北疆和南疆棉区,走到采棉工身边,和采棉工肩并肩劳动,倾听采棉工的心声,感受采棉工的艰辛,描绘采棉工对未来生活的渴望和憧憬。记者不但是商丘市民的贴心人,也一样是远在他乡的采棉工的贴心人。

受十一长假的影响,记者撰写的稿件暂时没有见诸报端。长假结束后,记者撰写的稿件会持续在本报刊发,请晚报读者和网民继续关注中国燃气商丘公司——2018关注赴新疆采棉工公益爱心采访活动特派记者在新疆采写的新闻报道。

京九晚报全媒体特派记者 成绍峰



听我们讲商丘市第一人民医院的故事(104)

一场围歼消化道出血的“伏击战”

随着最后一枚止血夹准确无误地夹住伤口,患者十二指肠上那个像注射器一样持续喷射鲜血的溃疡伴撕裂伤口终于归于平静。手术现场的医护人员长舒一口气,活动下已经僵硬的肌肉,登记下了手术结束的时间——“2018年9月17日11时”。此时,这场性命攸关的手术已经进行了整整60分钟。

20个小时前的9月16日15时5分,50岁的患者丁先生被急匆匆地送进了商丘市第一人民医院急诊科。入院前的3个小时,丁先生刚刚经历了令亲朋好友恐惧的一幕。他毫无征兆地突然大吐鲜血,并且排出大量夹杂着血块的黑便。

“消化道出血、基底动脉尖综合征。”急诊科医生迅速做出初步诊断,并将患者转移到ICU(重症加强护理病房)接受治疗。在ICU进行的进一步检查,令接诊医生倒吸了一口冷气:患者血红蛋白、红细胞等多项指标明显异常;既往有高血压、低压分别超过220、150毫米汞柱的高血压、多发脑梗塞、椎动脉狭窄等病史。毫无疑问,这是一位会让所有医生感到棘手的危重病人。

来不及思考太多,值班医生立即给予患者吸氧、止血、输血、输液等治疗措施。效果立竿见影,患者出血状况迅速有了缓解,精神状态和生理指标有所好转。面对明显的治疗效果,患者和家属乐观了许多。但此时,ICU医护人员的心却还在悬着,他们明白,对于这样一位高血压患者来说,内出血不会那么轻易被驯服。

医护人员时刻紧盯着监护仪上的各项指标和患者状态,祈祷好运的降临。可医护人员最不愿意看到,也是最为担心的情况还是出现了。9月17日6时许,患者再次出现呕血、便血,合计出血量约1300ml。更令人担心的是,患者渐渐转为昏迷。

患者状态及各项临床指标表明内出血仍处于持续状态。如果不能迅速查明出血部位并有效止血,患者随时会出现生命危险。此时此刻,患者经不起一分一秒的耽搁。ICU管床医生张辉一边采取措施积极抢救,一边联系消化内科医护人员进行床旁内镜下止血治疗。

ICU、消化内科联合开展内镜下止血治疗并不是新技术、新病例。只是在以往,这种手术几乎都是ICU医护人员带患者到内镜室进行操作。对于丁先生这样的患者,从ICU到内镜室的路途就像走钢丝一样危险。消化道大出血患者,往往生命体征不稳定,依赖血管活性药物及呼吸机的支持,外出检查治疗风险极大,稍有闪失,后果不堪设想。

好在ICU、消化内科两个科室此前已成立了一支床旁内镜下治疗团队,将一台胃镜及镜下止血设备固定在重症监护室,由ICU医护人员负责患者生命保障支持及抢救措施落实;消化内科派出技术精湛的医护人员负责镜下操作治疗。

9时30分,消化内科主治医师葛大赫、主管护士陈艳带着手术物品来到患者床旁;ICU张辉、王晓丹等多名医护人员协助进行病人镇静镇痛、摆放体位、评估病人耐受程度。一切准备完毕,10时整,胃镜进镜成功。通过屏幕,医护人员发现患者胃内有大量咖啡样和鲜红色血液。

可对具体出血部位的查找并不顺利。在反复冲洗探查过程中,患者出现紧急状况,血压、心率、血氧饱和度迅速下降,内镜下探查被迫中止。急行气管插管、插管内吸氧、加压快速输血……一系列抢救措施确保患者病情稳定后,镜下探查得以继续。这一次,医护人员终于在十二指肠球后部前壁发现了血柱。

内镜下止血立刻实行。医护人员使用止血夹夹闭出血伤口。一枚,二枚,三枚……第9枚止血夹用上后,出血部位终于被完全夹闭止血。丁先生终于摆脱死神了纠缠,进入了平稳的恢复期。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

全省中小学教师资格认定网报12日截止

本报讯 按照省教育厅统一安排,2018年下半年我省中小学教师资格认定网报申报时间将于10月12日截止(中国教师资格网在每日的7:00—24:00开放)。网报申报截止后,申报人需要在规定时间内完成体检和现场确认。

申请认定教师资格的申请人,需要具有河南省户籍,或持有河南省有效期内居住证,或人事档案关系在河南省;应当具备《教师法》规定的相应学历;普通话水平应当达到国家语言文字工作委员会颁布的《普通话水平测试等级标准》二级乙等及以上标准。

符合认定条件的社会申请人根据具备条件不同,分为三类。其中,往届全日制普通院校师范生和全日制教育硕士(含农村学校教育硕士师资培养计划),在服务期内的我省特岗教师,需要登录中国教师资格网(<http://www.jszg.edu.cn>)在首页点击“未参加全国统考申请人网报入口”图标,注册网上申报账号;取得《中小学教师资格考试合格证明》并在有效期内的申请人在首页点击

“全国统考合格申请人网报入口”图标,注册网上申报账号。

幼儿园、小学和初级中学教师资格,由申请人户籍所在地或申请人人事关系所在地的县(市、区)教育行政部门认定;高级中学、中等职业学校、中等职业学校实习指导教师资格,由申请人户籍所在地或申请人人事关系所在地的省辖市教育行政部门认定。申请人还需要在规定时间内向相应的教师资格认定机构提交体检表、身份证、学历证、普通话水平测试等级证书等相应材料。

教师资格认定机构对申请人提交的各类材料进行审核,在正式受理申请材料截止之日起30个工作日内做出是否认定的结论,并通知申请人。经认定具备教师资格的人员,应按照相应教师资格认定机构的通知要求,及时到通知地点领取教师资格证书。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

1.5万元网购“黑车”,无证驾驶上高速还使用假牌照 安徽一男子被商丘警方刑事拘留

本报讯 安徽省合肥市籍的朱某龙在网上花了1.5万元,在河北省邯郸市低价购买了一辆蓝色“马自达”牌轿车。他驾车返家途中,开到济广高速公路豫皖界公安检查站时,因车辆涉嫌假牌违法行为,高速公路缉查布控系统发出预警,被商丘高速交警当场拦截检查。不查不知道,一查“吓”一跳。驾车的朱某龙根本没有驾驶证,涉嫌无证驾驶;朱某龙所开的车辆不仅涉嫌假牌严重违法行为,竟还是涉嫌盗抢的车辆。10月3日下午,商丘高速交警将案件移交至虞城县公安局木兰派出所作进一步处理。

当天中午12时13分许,市公安局交警支队高速大队六中队中队长豆亚峰带领中队民警杨钦彪等人,在济广高速公路豫皖界公安检查站执勤,对过往车辆例行检查,全力做好国庆长假安全保卫工作。突然,执勤民警发现,缉查布控系统对一辆车牌号为豫A7E2xx的蓝色“马自达”牌轿车发出预警,豆亚峰立刻安排民警布控拦截该车辆。

几分钟后,该车驶入民警视线,民警随即上前拦停检查。检查时,司机未能出示任何证件。民警凭借着工作经验感觉车辆有重大违法嫌疑,遂对司机和车辆予以

控制。随后,司机告诉民警,他叫朱某龙,是安徽省合肥市包河区人,尚未取得机动车驾驶证。所驾驶的车辆是当日刚刚从河北省邯郸市购买的,驾车还没有回到家呢。

豆亚峰要查看车辆的行驶证时,朱某龙告诉民警卖方没有给他。豆亚峰随即通过车辆识别号码对车辆的信息进行核查。经查询,此车真实号牌为鲁PHR0xx,车辆被盗后于2014年7月份被山东省聊城市经济开发区公安分局立案追查。“我说卖家怎么不给我行驶证,还这么便宜卖给我,原来这辆车是偷的啊!”得知真相的朱某龙蒙了。

后经询问,朱某龙是通过网上和卖家交流、交易,只花了1.5万元就到邯郸市买到了这辆“黑车”。鉴于该车涉嫌盗抢车辆,朱某龙涉嫌无证驾驶和使用假牌套牌等行为,民警依法将朱某龙和车辆予以暂扣。当天下午,民警将该案件移交至虞城县公安局木兰派出所作进一步处理。

目前,朱某龙已被公安机关刑事拘留。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年10月16日上午10时在商丘市神火大道与珠江路交叉口联合大厦22楼2201会议室公开拍卖:1.柘城县未来大道西段北侧九龙御江苑3#、6#、9#楼1-2层3、6、11、17、19号商铺,(分套拍卖)。2.商丘市平原路西团结路北侧作价出资综合用地,证载面积14451.67m²。3.梁园区向阳路步行街北段原地委综合楼底层房产,建筑面积243.94m²。4.夏邑县东环路南段东侧原农行曹集营业所房地产,房产面积922.9m²,土地(划拨)面积

2579.25m²。
有竞买意向者,请于2018年10月15日下午4时前,持身份证明及保证金(1号标的每套20万元,2号标的200万元,3、4号标的各50万元)到我公司办理竞买手续,竞买不成保证金无息退还。
展示时间地点:即日起标的所在地
报名电话:13523800007
商丘市恒兴拍卖有限公司
2018年10月9日